Projet Ecole ROUSSEAU DEVILLE
TECHNOLOGIE : Engrenages
Matériel : 14 Boîtes Lego Réf 9610 Engrenages, 28 plans (2x14), une feuille d’inventaire
A) Construction sur plan : le manège ou le ventilateur

Analyse du cahier des charges

B)  Construis le montage de base. 
Construis des machines utilisant 2, puis 3, puis 4… roues dentées. Complète le tableau ci-dessous en entourant la bonne réponse.
	Nombre de roues dentées
	Même sens Entrée/Sortie
	Sens différent
	JE CONCLUS

	2
	OUI / NON
	OUI / NON
	

	3
	OUI / NON
	OUI / NON
	

	4
	OUI / NON
	OUI / NON
	

	5
	OUI / NON
	OUI / NON
	

	6
	OUI / NON
	OUI / NON
	

	7
	OUI / NON
	OUI / NON
	

	8
	OUI / NON
	OUI / NON
	

	9
	OUI / NON
	OUI / NON
	

	40
	OUI / NON
	OUI / NON
	

	53
	OUI / NON
	OUI / NON
	


C) Construis le montage de base et complète le tableau ci-dessous.
	Roue d’entrée
	Nombre

 de tours
	Roue de sortie
	Nombre

 de tours
	Remarques

	40
	1
	40
	
	

	40
	1
	24
	
	

	40
	1
	16
	
	

	40
	1
	8
	
	

	24
	1
	40
	
	

	24
	1
	24
	
	

	24
	1
	16
	
	

	24
	1
	8
	
	

	16
	1
	40
	
	

	16
	1
	24
	
	

	16
	1
	16
	
	

	16
	1
	8
	
	

	8
	1
	40
	
	

	8
	1
	24
	
	

	8
	1
	16
	
	

	8
	1
	8
	
	


Je conclus :
Quand la roue d’entrée est plus petite que la roue de sortie, la vitesse est ……………………………

Quand la roue d’entrée est de même taille que la roue de sortie, la vitesse est …………………………

Quand …………………………………………………………………………………………………………….

D) Défi : Avec 3 arbres et 4 roues dentées, trouve un engrenage multipliant la vitesse initiale par 25. Fais un schéma sur ton classeur de Sciences (partie blanche).
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